

KAPADOKIJA

Suetski poznata Kapadokija se može pohvaliti jednim od najatraktivnijih pejzaža na zemlji. Kapadokija mesto stotine šarenih balona koji jedre po nebu iznad najneobičnijih stena i geoloških formacija nastalih vulkanskim erupcijama pre više od 40 miliona godina, koje podsećaju na vilinjske dimnjake. Možete uživati u zapanjujućem zalasku sunca i pogledu na kanjon. Takođe ćemo vas odvesti u posetu centru za pravljenje tepiha. Ne propustite promenu da vidite nešto posebno. Nema mesta na svetu poput Kapadokije.



PAMUKALE

Poznato je kao osmo čudo sveta. Pamukale je neobično i istorijsko mesto belih penušavih kaskadnih terasa termalnih izvora. Ovo je vaša šansa da plivate i uživajte u lekovitim termalnim vodama. Bajkovita zemlja Pamukale je neverovatna i morate videti i uveriti se u istinitost priča. Ovo je idealna prilika da posetite izvore koji se nalaze na UNESCO listi svetskog kulturnog nasleđa.



ALANYA BOAT TOUR

Alanja jahting tura je jedan od najzanimljivijih načina otkrivanja predivne mediteranske obale. Tokom same ture možete uživati u lepotama obronaka planine Taurus, pećinama, videti Crvenu turđavu, poznatu marinu kao i kupati se na plažama u blizini Alanje. Sve ovo učiniće da zabeležite spektakularne fotografije i da Vam obala Alanje ostane zauvek u najlepšem sećanju.



JEEP SAFARI

Iako ćete uživati u divnim hotelima Alanje, iskusite nešto potpuno drugačije džip safari kroz obližnja sela Alanje mogu biti uzbudljiva avantura. Ne propustite čudo nedirnutih šuma, reka i plivanja u kristalno čistoj vodi. Zaljubite se u divljinu i pustite da budete zadivljeni čarolijom netaknutog pejzaža.



GREEN CANYON

Tura Zeleni kanjon je odlična brodska tura gde možete uživati u mirnom i opuštajućem krstarenju u blizini grada Manavgata. Zeleni kanjon je četvrta najviša brana u Turskoj. Tokom krstarenja možete uživati u prelepom pejzažu i divnim zelenim bojama bistrog jezera. Ukoliko ste ljubitelj prirode, divnih zelenih tonova i opuštajućeg krstarenja ovo je pravi izlet za Vas.



MANAVGAT BOAT

Grad Manavgat koji je poznat po reci i vodopadu nalazi se na 60 km od grada Alanje i na 5 km od grada Sidea. Iako se vodopadi ne nalaze na velikoj visini, voda pada jakom silom i sam pogled na vodopade je jako lep. Možete iskoristiti priliku da plivate u reci Manavgat i Sredozemnom moru gde se spajaju rečna i morska voda. Takođe, posetićemo i bazar Manavgat gde možete pronaći voće, povrće, začine, odeću i suvenire.



RAFTING

Nacionalni park ima prekrasne kanjone sa ruševinama starog Rimskog grada Selge i daje ohrabrenje za splavarenje kao i rimski mostovi koji Vas okružuju. Vaš adrenalin biće na vrhuncu na ovom izletu.



Napomena: Ogranizacija i realizacija izleta su u isključivoj nadležnosti lokalne agencije. Prijavlivanje kao i plaćanje izleta se vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i povoljnost cene.